Szakkori feladatok
Egyenletrendszerek

Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszereket a valds szamok halmazén.

{xz—ny+2y—1:0 5 {3x2—2xy+5y2—35=0

(x+y) +x=2. 5x* ~10y* -5=0.

(x+1)(3-4y)=(6x+1)(3-2y),
4, {(4x-1)(z+1)=(x+1)(z-1),

(3-y)(z-2)=(1-3y)(z-6).

Ha x>0 ¢és y >0, akkor adjuk meg a kdvetkez6 két egyenlet megoldésait.

3 {\3/x+3+3 y+4=5

X+Yy=28.

; {x3+y3:1 5 X% +/xy* =336,
DXyt =1 , y? +xxy =112.

7, Melyek azok a természetes szamparok, amelyek megoldasai a kovetkez6 egyenletnek?
y'—x* =91

Oldjuk meg a kdvetkezd egyenletrendszereket a valos szamok halmazan.

X+ Y+ x+y—2=14, X—2y =1,
8, x’y? "3 3
y —xy =10. X’y +4xy” =33125.
2 2\ X
(X +y )TG’ X+y-2=2,
10, 11, 5 2 _yg
(Xz_yz)zzl Xy—z°=4.
X
Xy=X+y-12, X+y+2z=0,
12, s2x=2(x—y+12), 13, { X +y*—1z° =20,

yz=3(y-x+12), x* +y*—z* =560.



